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 أ ج بللرال الم  ولاب اب رفاف   اواخحل الأ ن

D=inv(A) 

 …ر خجبع اب ثجل اباجبيAع ا نبه ب   Bاأصذ  ولاب  A/Bباووة   رفافاة  

 

 

» A=[3 4 5;6 7 8; 5 8 6]; 

» B=[3 4 7;5 6 11;7 7 8]; 

» inv(B)*A 

ans = 

    2.0833    1.5833    0.2500 

   -2.4167   -0.9167   -0.2500 

    0.9167    0.4167    0.7500 

 

 …لاح  أاه إبا ضنبةج  ولاب  رفاف  بجب رفاف  افوهج الرس الم اب رفاف  ابااححي  

 

» det(A) 

ans = 

    15 

» inv(A) 

ans = 

   -1.4667    1.0667   -0.2000 

    0.2667   -0.4667    0.4000 

    0.8667   -0.2667   -0.2000 

» A*inv(A) 

ans = 

    1.0000         0   -0.0000 

    0.0000    1.0000   -0.0000 

   -0.0000    0.0000    1.0000 

» inv(A)*A 

ans = 

    1.0000   -0.0000   -0.0000 

         0    1.0000    0.0000 
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   -0.0000   -0.0000    1.0000 

 

 

 …لفع اب رفاف  إبم قام 

أي اةمح خةفةمذ ابع لةم   pبلوام  Aفعةح لفع اب رفاف  احل صلةح  ااب  pع   نبع  Aإبا ةجاو اب رفاف  

 (A^p  يا  ضنب اب رفاف  بةفوهج)p  نم. إبا ةجاو p فإامه اةمح خةفةمذ ابع لةم  احل صلةح سمجبب    (A^(-p)  )

يما  لفمع ةمس اةرمن  م  اةجصمن  ( ^. منم. بجسماخحال اب عج مس )  pبةفومه  inv(A)يا  ضنب  ولماب اب رمفاف  

 . pاب رفاف  إبم ابوام 

 

» A=[3 4 5;6 7 8; 5 8 6]; 

» A^3 

ans = 

        1039        1408        1392 

        1792        2431        2400 

        1648        2240        2207 

» A.^3 

ans = 

    27    64   125 

   216   343   512 

   125   512   216 

» A.^(-3) 

ans = 

    0.0370    0.0156    0.0080 

    0.0046    0.0029    0.0020 

    0.0080    0.0020    0.0046 

 

 …بع  ابا جكف الأصنس 

- sqrt(A)   يلوب  يجفئ اباجبعA  أيA.^(1/2)  . 

- sqrtm(A)    يوال بلوجب ابةذل ابانبةعي بل رفافA  فاف  أي  يجفئ اب رA^(1/2) .ع بي  بحق  أةرن 

- expm(A)   يوال هذا اباجبع بلوجبe
A . 

- logm(A)   يوال هذا اباجبع بلوجبlog(A). 



 لغة ماتلاب -----------   260في مادة حمحاضرات 

  
- 23 - 

- trace(A) . يوال هذا اباجبع بإيةجل حجصس ا ع ابعةجصن ابوطني 

» A=[3 4 5;6 7 8; 5 8 6]; 

» sqrt(A) 

ans = 

    1.7321    2.0000    2.2361 

    2.4495    2.6458    2.8284 

    2.2361    2.8284    2.4495 

» sqrtm(A) 

ans = 

   0.7724 + 0.5278i   1.0484 + 0.1047i   1.0345 - 0.4461i 

   1.3326 - 0.3447i   1.8088 + 0.6073i   1.7848 - 0.4428i 

   1.2265 - 0.0447i   1.6648 - 0.6937i   1.6427 + 0.7818i 

» expm(A) 

ans = 

  1.0e+007 * 

    1.0239    1.3898    1.3714 

    1.7666    2.3979    2.3661 

    1.6259    2.2070    2.1777 

» logm(A) 

ans = 

  -0.0773 + 2.5671i   1.4520 - 0.7798i   0.2857 - 0.7694i 

   0.8482 - 0.9911i   1.3082 + 1.7963i   1.1752 - 1.3275i 

   1.3496 - 0.9122i   0.5103 - 1.2382i   1.4771 + 1.9198i 

» trace(A) 

Ans =  

   16 

 

 

 

 … Format Command أ ن خةوةا
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يالي  أ ن اباةوةا باةوةا  هال ابوة  ابةجخة  ا  ا س ابرنامج   ع يةلرمن خمأثةن الأ من فمي ةةفةم   همال 

ومة  أع طنيوم  خخزيةمه بهم  ع بهمذ  اب MATLABهذ  الألقجل المم اباجشم  فومط ع بمةم بمه الاقم  بطنيوم  حومجب 

 … MATLABسةرة  فة ج يلي بع  أعا ن اباةوةا اب واخح   في 

 … Xإبا ةجاو بحيةج  رفاف  

» X=[4/3 1.2345e-6] 

X = 

   1.3333    0.0000 

يلحل بلعمحل ص مم صجامجت  مع فجصمل  اامني  اجك م ر ع هما افمم أ من اباةومةا  format shortأ ن خةوةا  .1

 لاح  اب ثجل ابوجبا. – MATLABع له ابذي يوا الافاناضي

 يعطي ابايس الأسي بلعحل ع بالحيح ص م صجاجت بلعحل  ع فجصل  اجك  . format short eأ ن اباةوةا  .2

» format short e 

» X 

X = 

  1.3333e+000  1.2345e-006 

 صجا   ع فجصل  ااني  اجك  . 15يلحل بعحل  format longأ ن اباةوةا  .3

» format long 

» X 

X = 

   1.33333333333333   0.00000123450000 

 

 صجا  ع فجصل  ااني  اجك  . 15يعطي ابايس الأسي بلعحل  ع خلحيح  format long eأ ن اباةوةا  .4

» format long e 

» X 

X = 

    1.333333333333333e+000    1.234500000000000e-006 
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. لاحم  اامه يةمب ةاجبم  الأعا من format shortأع  formatب لإامجلم اباةومةا إبمم اباضمع الافاناضمي إ مج أن ايام

 لاح  اب ثجل اباجبي. MATLABابوجبو  بأحنلا صغةنم بةاعنلا الةهج 

» format 

» X 

X = 

    1.3333    0.0000 

» Format 

??? Undefined variable or capitalized internal function Format; Caps Lock may be on. 

 

 … Polynomialsحعل ةثةنات ابل

 احل    ابااابع لإاناء ابع لةجت الم ةثةنات ابلحعل سةواعنض بع  هذ  ابااابع MATLABيااح في 

 …إلصجل ةثةن ححعل 

الم شيس صف يلااي الم أ ثجل ابلحعل  نخر  حوب ابوام الأةرن  MATLABيا  ةاجب  ةثةن ابلحعل في 

 باجبي:ث  الأصغن ع هيذا  ثلاك لإلصجل ةثةن ابلحعل ا

P(x)=x
3
 – 2 x + 5 

  ج يلي: MATLABاياب في 

» P=[1 0 -2 -5] 

P = 

     1     0    -2    -5 

 …اذعل ةثةن ابلحعل 

 اياب: Pر ف ثلاك لإيةجل اذعل ةثةن ابلحعل  rottsلإيةجل اذل ةثةن ابلحعل اواع س اباجبع 

» r=roots(P) 

r = 

   2.0946           

  -1.0473 + 1.1359i 

  -1.0473 - 1.1359i 

 

بايس افاناضي ابةذعل في  رفاف  ا ال. لإاجلم خايةس ةثةن ابلحعل ب عنفم  امذعل   MATLABيخزن 

 ر ف ثلاك: polyاواع س اباجبع 

» P2=poly(r) 

P2 = 
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    1.0000   -0.0000   -2.0000   -5.0000 

م سرةس اب ثجل لإيةمجل ةثةمن ابلمحعل اب  ةمز لإيةجل ةثةن ابلحعل اب  ةز ب رفاف ر ال polyع ي ي  اساع جل اباجبع 

 اب رةة : Aبل رفاف  

» A=[1.2 3 -0.9;3 1.75 6;9 0 1]; 

» poly(A) 

ans = 

    1.0000   -3.9500    4.1500 -169.2750 

 .rootsي ي  حوجب اذعل ةثةن ابلحعل اب  ةز هذا بجساع جل اباجبع 

 

 …حوجب قة   ةثةن ابلحعل 

ر ف ثلاك بلومجب قة م  ةثةمن ابلمحعل polyvalابلحعل اةح اوط   عةة  بجساع جل اباجبع ي ي  حوجب قة   ةثةن 

P   اةح ابةوطx=5 :اياب 

» polyval(P,5) 

ans = 

   110 

 

) بممحلاك  مم  اوطمم  عاحممحم ( بجسمماع جل اباممجبع  xي يمم  إيةممجل قة مم  ةثةممن ابلممحعل أي ممجك  مم  أاممس  رممفاف   عةةمم  

polyvalmن ابلحعل ر ف ثلاك بلوجب قة   ةثةP   اةح اب رفافx :اياب ةثةن ابلحعل الم ابايس 

P(x) = x
3
 – 2 x + 5 I 

 : xهي اب رفاف  ابااححي ر فإبا ةجاو قة    Iحةث 

x=[ 2 4 5;-1 0 3;7 1 5] 

 فإن:

 

» x=[2 4 5;-1 0 3;7 1 5] 

x = 

     2     4     5 

    -1     0     3 

     7     1     5 

» p=[1 0 -2 5] 

 P = 

     1     0    -2     5 
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» y=polyvalm(p,x) 

y = 

   387   179   439 

   111    91   136 

   490   253   649 

 

 …احاء ةثةنات ابلحعل 

 ر ف ثلاك بلوجب احاء ةثةني ابلحعل:convبةحاء ةثةنات ابلحعل اواع س اباجبع 

a(s)= s
2
 + 2 s + 5 

b(s)= 4s
2 

+5s + 6 

   الم ابايس:اياب أعلاك اباجبعة

» a=[1 2 3]; 

» b=[4 5 6]; 

» c=conv(a,b) 

c = 

     4    13    28    27    18 

 هي أ ثجل ةثةن ابلحعل ابةجخ  ا  ا لة  اب نب. cحةث 

 

 …قو   ةثةنات ابلحعل 

فةةمب أن ييمان  aالمم  cةثةمن ابلمحعل  c/a. بلومجب قوم   deconvباووة  ةثةنات ابلحعل اوماع س الأ من 

 اياب: b ابةجخ 

» [q,r]=deconv(c,a) 

q = 

     4     5     6 

r = 

     0     0     0     0     0 

 بجقي ابوو  . rااةة  ابوو   ع في اباعجع  qحةث يخزن في اباعجع 

 

 ...ا ع ةثةنات ابلحعل 

 إبا ةجن ةلا ةثةني ابلحعل به ج افم ابرعح فةا  عفا  جيلي : 

a(x)=x
3
 + 2x

2
 + 3x +4                               b(x) = x

3
 +4x

2
 +9x +16 
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>> d = a + b 

d =  

     2  6  12  20 

إبا ةجن ةثةمني ابلمحعل  م  للاامة   خالفامة  اومال بااسمةع ةثةمن ابلمحعل بي ابحلام  الألامم ارمن إضمجف  

 :ي عج لات صفني  عفا  جيل

c(x) = 4x + 10 

>> e = a + [ 0  0  c ] 

e =  

      1  2  7  14 

 

 …ةثةنات ابلحعل   يج ل  ع اشاوجق

 يلوب  ااا أي ةثةن ححعل  ج بللرال الم  ااا ةثةن ابلحعلر اياب: polyderاباجبع 

» P=[1 0 -2 -5] 

P = 

     1     0    -2    -5 

» q=polyder(P) 

q = 

     3     0    -2 

 

 ف ثلاك : أي جك A*B   حوجب  ااا ةثةني ححعل  polyderي ي  بااسط  اباجبع 

» a=[1 3 5]; 

» b=[2 4 6]; 

» c=polyder(a,b) 

c = 

     8    30    56    38 

 

 عفا اباجبي: polyintي ي   يج ل  ةثةن ابلحعل ا  طنيا اباجبع 

>> polyint(q,5) 

q = 

     1   0   -2   5 
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 ي ي  إاناء ا لة  خفنيا ابيوال بيثةن ححعل ةوني ع اباي خا  ة ج يلي:

B(X)      =      R(1)        +       R(2)       +   …….   +      R(n)       +   K(X) 

A(X)            X – P(1)         X – P(2)                            X – P(n)    

 

>> A=[1 2];B=[2 4 6 1]; 

   [R , P , K] = RESIDUE (A,B) 

R = 

   -0.1924 – 0.0825i 

   -0.1924 + 0.0825i 

    0.3849 

P =  

   -0.9060 + 1.3559i 

   -0.9060 – 1.3559i 

   -0.1880 

K =  

     [] 

 

 

 ...يةإبرجس اب عطةجت ب ةل

p = polyfit(x,y,n) 

 

 للا  اب ةلةي اب نال إبرجسه nحةث 

x = [1 2 3 4 5] 

y = [5 50  300 400 500] 

p = polyfit(x,y,5) 

x2 = [1 2 3 4 5] 

y2 = polyval(p,x2) 

plot(x,y,'o',x2,y2) 

grid on 

y=  

     5 50 300 400 500 

P= 
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   7.1731  -86.5541  340.1262 -419.9787         0  164.2336  

x2=  

   1 2 3 4 5 

y2 = 

       5.0000   50.0000  300.0000  400.0000  500.0000 
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 … المخططات

إ يجاةممم  ةرةمممنم لإ همممجل الأشمممع  ع اب رمممفافجت بااسمممط  اب خططمممجت ع ي يممم  بااسمممط   MATLABفمممي 

MATLAB  .سةوممماعنض فة مممج يلمممي بعممم  ابااابمممع الأسجسمممة  باابةمممح اب خططمممجت ع طرجاممم  همممذ  اب خططمممجت

 سةواعنض فة ج بعح ع بايس  فرس خابةح اب خططجت.

 ن أشيجل  خالف  خرعجك بل الالات ابحاصل  في هذا الأ ن. فإبا ةمجن ع بهذا الأ plotاواع س أ ن  باابةح  خطط

y  ارمممممجلم امممممم  شممممممعجع فممممممإن الأ ممممممنplot(y)  يابممممممح  خطممممممط بعةجصممممممنy حلابمممممم  لبةممممممس هممممممذ  ابعةجصممممممن.ب 

 .xبحلاب  اةجصن  yيابح  خطط بعةجصن  plot(x,y)ارجلم ا  شعجاة  فإن اب ن  x,yأ ج إبا ةجن 

 : x,yإبا ةجن بحيةج شعجاة    ثلاك 

x=[3 7 5 9] y=[5 8 7 3] 

plot(y)  ( أي ةس اوط  بحلاب  لبةس هذ  ابةو 3,4( ر )  7,3( ر )  8,2( ر )  5,1ينس  ابةوجط ). ط 

» x=[3 7 5 9] 
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x = 

     3     7     5     9 

» y=[5 8 7 3] 

y = 

     5     8     7     3 

» plot(y) 

» grid 

» shg 

 

 .gridع باضع شري  الم اب خطط اواخحل الأ ن  shg: لإ هجل اجفذم اب خططجت اواخحل الأ ن  لاحظ  

 .xبحلاب  اةجصن  y( أي اةجصن  3,9( ر )  7,5( ر )  8,7( ر )  5,3ينس  ابةوجط )  plot(x,y)الأ ن 

» plot(x,y) 

» grid 
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» shg 

 اياب: tبحلاب  اباعجع  yبايس اجل يا  خابةح اب خططجت بجساع جل خجبع اب ةجلر  ثلاك بنس  اباجبع 

» t=0:pi/50:2*pi; 

» y=sin(t); 

» plot(t,y); 

» grid; 

» shg 

 

بيمس  ةلةمي  م  اب ةلةةمجت  MATLABاةحهج يعطمي  plotء عاحح لأ ن ي ي  خابةح احل    اب خططجت بجساحاج

 …بان يأصذ     لاكل  الأباان اب عنف   وروجكر  ثلاك بياجب  ابعلاقجت 
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» t=0:pi/50:2*pi; 

» y=sin(t); 

» y1=sin(t-0.25); 

» y2=sin(t-0.5); 

» plot(t,y,t,y1,t,y2); 

» grid 

» shg 

 

ةةجت الم  خطمط عاحمح ع يعطمي بيمس  ةلةمي بمان  عمة . ي يم  خلحيمح بمان ينس  هذ  اب ةل MATLABاةح أن 

 ابخط ع شيس ابخط ع شيس الإشجلات اب لحلم بيس اوط     اوجط اب عطةجت بجساع جل أ ن:

plot(x,y,’color_style_marker’) 

 حةث أن:

Color   هممي سلوممل  ابلممان ع هممي ارممجلم امم‘c’  سمم جعير‘m’ ر اب جسممي‘g’  أص ممنر‘r’ نر أح مم‘y’ أصممفنر’b’ 

 أبة . ’w‘أخلقر 

 

Style   بلخمط  ’-’. بلخمط اب مةوطر ’:‘بلخط اب اوطمعر  ’--'بلخط اب وا نر ‘-‘هي سلول  شيس ابخط ع هي ارجلم ا

 ب ةع  هال ابخط. ’none‘اب ؤبف    صط ع اوط ر 

Marker  ر ’+‘هي ارجلم ا   اب عطةجت عالإشجلات اب لحلم بةوجط’o’ر’×’ . 

 اةح ةس اوط     اوجط اب عطةجت اياب: ’+‘   ةلةي بجبلان الأصفن ع بخط اوطي ع بإشجلم بنس ثجل : 

» plot(t,y,'y:+'); 
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» grid 

»  shg 

بايس ابي اجفذم صالم احيحم إبا ب  خي  هةجك اجفذم صال  فااح  أ ج إبا ةجاو هةجك اجفمذم  plotيفاح الأ ن 

يس افاناضي أي ي وح اب خطط اب ااال ع ينس  اب خطمط يواع س هذ  ابةجفذم با MATLABصال  فااح  فإن 

.لإاجلم خفعةس اجفذم ابرال اب ااالم ) أع أي  figureابةحيح. بفاح اجفذم احيحم ع اعلهج ابةجفذم ابفعجب  اواخحل أ ن 

فمي  لمااماهما لقم  ابةجفمذم اب  nحةمث أن  figure(n)اجفذم إبا ةجن احل ابةاافمذ أةرمن  م  ابااحمح ( اوماخحل الأ من 

 شنيط اةاان ابةجفذم.

 

 …إضجف   ةلةةجت احيحم إبم اجفذم ابرال 

همذ   MATLABاةمح ج يرمجللا  hold onي ي  إضجف   ةلةةجت احيحم إبمم اجفمذم ابرمال بجسماخحال الأ من 

الأ ن فإاه لا يزيس اب خطط اب ااال بيةه ي ةف اب ةلةةجت ابةحيحم ع يعةح خلحيح  ةجلات اب لجعل إبا بزل الأ ن 

 لاح  اب ثجل اباجبي:ر 

» plot(t,y) 

» hold on 

» plot(t,y1) 

» hold off 

» grid 

» shg 
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سمالا يومال  hold onع بمحعن اسماع جل   y,y1الاح  في هذ  ابلجب  أاةج اساع لةج أعا ن  ةفرل  بنسم  اب ةلةةمجت 

MATLAB  اةح لس  اب ةلةيy1  بإخابم  اب ةلةميy ع أي مجك اسماع لةج الأ من .hold off   اةمح الاااهمجء  م  ابنسم

 الم اب خطط.

 

 …لس  اب رفاف  ابثةجكة  

بنسم  صمط بيمس ا مال  م  أا محم  MATLABيومال  plot(y)بجساع جل الأ ن  yإبا ةجن بحيةج  رفاف  ثةجكة  

 إبم احل    الأقوجل يوجعي احل أسطن اب رفاف . xاب رفاف  ع بحلاب  احل أسطن اب رفاف .أي يوو  اب لال 

» y=[3 7;5 9] 

y = 

     3     7 

     5     9 

» plot(y) 

» grid 

» shg 

 

 

 …خلحيح  ةجلات اب لجعل 

 بجبايس اباجبي: axisبالحيح  ةجلات اب لجعل اواخحل الأ ن 

axis([Xmin ,Xmax ,Ymin ,Ymax]) 

» t=0:pi/50:2*pi; 
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» y=sin(t); 

» plot(t,y) 

» axis ([3 ,6 ,-1 ,0]) 

 

 

 

 

 

 

 

 …اةثن     خطط الم اجفذم ابرال إ هجل 

.حةث يوو  همذا الأ من ابرمالم  subplot(m,n,i)لإ هجل أةثن     خطط الم اجفذم ابرال اواخحل الأ ن 

 . iع يا  اصاةجل ابرالم اب وجبل  بااسط  ابحبةس  m,nإبم  رفاف     ابرال ابةزكة  

  ثجل :

» t=0:pi/50:4*pi; 

» y=sin(t); 

» y1=sin(5*t);» y2=cos(2*t); 

» y3=cos(3*t); 

» subplot(2,2,1); 

» plot(t,y); 

» subplot(2,2,2); 

» plot(t,y1); 

» subplot(2,2,3); 

» plot(t,y2); 

» subplot(2,2,4); 

» plot(t,y3); 

» shg 
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 …خو ة  اب خططجت ع اب لجعل ع إللاج ا  في اب خطط 

 اواخحل الأعا ن اباجبة :

 …باو ة  اب خطط  -

title(‘plot_name’) 

 ... xباو ة  اب لال  -

xlabel(‘X_label’) 

 … yباو ة  اب لال  -

ylabel(‘Y_label’) 

  

احل    الأعا ن باابةح اب خططجت ثةجكة  الأبعجل ع طرجااهج ع  الال ابحصس بة ةع  MATLABيواخحل 

 هذ  الأعا ن ها إ ج شعجع أع  رفاف .    هذ  الأعا ن:

Plot, Plot3, loglog, semilogx, semilogy, plotyy. 

ر سةامن  فة مج  plot(x,y)ر plot(y)ع ابذي به أشيجل  خالف  حوب  الالات ابمحصس  plotخيل ةج ا  الأ ن  سجبوج 

  ثجل: يلي بوة  الأعا ن.

» x=0:0.2:1000; 

» y=x.^2+3; 

» plot(x,y) 

» grid 

» shg 
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 (. 4-3اضح بجبايس ) اب ةلةي اب  MATLABاةح خطرةا اب ثجل ابوجبا سةعطي 

 

» semilogx(x,y) 

» grid 

» shg 

أصممرلو  x( حةممث الاحمم  أن خووممة جت اب لممال  5-3سممةةا  امم  اباعلة ممجت ابوممجبو  ابنسمم  اب رممة  بجبامميس ) 

 ابلا جليا ة .  تبجبااححا

 

 

 يجبااححات ابلا جليا ة . Yعي ي  اعس خووة جت اب لال 

» semilogy(x,y) 
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» grid 

» shg 

 

أصمرلو  yر  x(  حةمث الاحم  أن خوومة جت اب لمالي   7-3ابنس  اب رمة  بجباميس )  اباجبة   ا  اباعلة جت سةةا

 ابلا جليا ة . تبجباا ححا

» loglog(x,y) 

» grid 

» shg 

 

 … yابنس  الم  خطط عاحح بجساخحال  لالي   ةفرلة  ب  

 : yبنس  اب خططجت بجساع جل  لالي   plotyyاواخحل الأ ن 

 

» t=0:pi/20:2*pi; 

» y=exp(sin(t)); 

» plotyy(t,y,t,y,'plot','stem') 

» shg 

 

ع يظهنه ج بايلة   خالفة ر ابايس ابعجلي ) ارمجلم ام   tبجبةور  إبم اباعجع  yهةج يوال بنس  اباعجع  plotأ ن 

جت فمي اب لجضمنم ( ع سمةأخي بمذةن همذا ابةماع  م  اب خططم stem( ع ابايس ابثمجاي )  اب وطمع  plotصط  وا ن 

 (. 8-3اباجبة . لاح  ابايس ) 
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بلمااة   خالفمة  ع قمح قمجل بنسم  اب ةلةةمجت بمةفم بمان  yقح قجل بنس   لمالي  بم   MATLABع الاح  أي جك أن 

 ع ة ثجل اصن إبا خجبعةج ةاجب  الأعا ن اباجبة : yاب لجعل 

» y1=2*exp(sin(5*t)); 

» plotyy (t,y,t,y1) 

» grid 

» shg 

 

 بلااة   خالفة  ع قجل بنس  اب ةلةةة  بةفم بان اب لالي . y , y1قح لس   لالي   MATLABاةح أن 

 …لس  اب خططجت ثلاثة  الأبعجل 

ر حةث ينس  هذا الأ ن صمط plot3(x,y,z)ي ي  لس  ثلاثة  الأبعجل بجساع جل احم أعا ن ع أحح هذ  الأعا ن 

 .……(x2,y2,z2) ;(x1,y1,z1)أي ابةوجط :   x,y,zشع  ي ن    ابةوجط اباي خلحل إححاثةجخهج الأ
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